

MIAJADAS

El Ayuntamiento recibe un premio por su labor a favor de la biodiversidad

ESTHER GUTIERRO MIAJADAS

Miembros del Ayuntamiento de Miajadas viajaron el lunes a Madrid para recoger un premio de manos de la ministra de Medio Ambiente, Cristina Narbona. Asis-

tían a la entrega de los galardones del I Concurso de proyectos para el incremento de la Biodiversidad, organizado por el Ministerio de Medio Ambiente, la Fundación Biodiversidad y la FEMP. El Consistorio de Miajadas, que

se adhirió a la Red de Gobiernos Locales + Biodiversidad 2010, ha sido premiado por el proyecto 'Creación de un parque mediterráneo para el aumento de la biodiversidad en Extremadura'.

El Ministerio de Medio Ambiente, la Fundación Biodiversidad y la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP), promueven esta iniciativa a través de la cual se premian los mejores proyectos para armonizar las políticas de sostenibilidad y conservación encaminadas a aumentar la biodiversidad, en particular en las zonas rurales.



Los premiados junto a la ministra de Medio Ambiente. / E. G.

TRUJILLO

La asociación de mujeres de Huertas solicita mejoras en la casa de cultura

Este colectivo celebrará su asamblea anual el 3 de marzo, a las cinco de la tarde

JAVIER SÁNCHEZ PABLOS
TRUJILLO

La Asociación de Mujeres de Huertas de Ánimas solicita al Ayuntamiento que mejore las condiciones de la casa de cultura. Sus integrantes se quejan del frío que pasan en estas dependencias «que son utilizadas como si fueran un almacén». Además, resaltan el deterioro del mobiliario. Ante este «abandono», la agrupación pide que se mejoren estas instalaciones lo antes posible, ya que sirven de lugar de encuentro, no sólo para esta asociación, sino también para otros colectivos.

La junta directiva de la Asociación de Mujeres también demandará al gobierno local la puesta en marcha de actividades que dinamicen este sector. Una de esas iniciativas será un curso de electricidad. «Esperemos que se pueda llevar a cabo», explica una de las representantes de este colectivo, María Emilia Bravo. Aunque se ha solicitado durante varios años, las asociadas esperan tener suerte en este periodo.

Si se diese este taller, se uniría



Socias en la casa de cultura, mostrando los trabajos. J. S. P.

a los que ya se realizan con el objetivo de transmitir la artesanía popular. Se imparten talleres formativos de mandiles, refajos, deshilado, vainica y corte y confección. Las monitoras de estas actividades son las propias asociadas, que de una forma voluntaria, enseñan a las compañeras. La Asociación de Mujeres de Huertas de Ánimas también lleva a

cabo viajes y excursiones lúdico-culturales.

Asamblea

De estos viajes, de los cursos y del resto de actividades que realiza esta agrupación de mujeres a lo largo del año versará la asamblea anual que se celebrará el 3 de marzo, a las cinco de la tarde, en el centro de pensionistas de Huer-

tas de Ánimas. Además, se analizará el estado de cuentas. María Emilia Bravo destaca que es una agrupación que «se autofinancia» con el pago anual de cada socia de 7,21 euros. En este próximo encuentro se propondrá que esta cuota se suba a diez euros. «Esperamos que se acepte», añade.

La asamblea terminará, como ya es tradicional, con una merienda entre las participantes. «Además de analizar los puntos del orden del día de la asamblea, se trata también de pasar un rato agradable», añade Bravo.

Buena participación

La participación en este tipo de encuentros «es muy buena» con la asistencia de cerca de sesenta personas de las más de cien integrantes de la agrupación. Esta implicación también se observa en las actividades que pone en marcha el colectivo desde su creación, hace catorce años. Durante estos años se ha perseguido siempre el mismo objetivo, dinamizar a las mujeres de Huertas y motivar la creación de actividades lúdicas y formativas.

Habrán ejercicios espirituales en el centro San Clemente

J. S. P. TRUJILLO

El arciprestazgo de de la comarca, junto con el Centro de Espiritualidad de San Clemente, organizan ejercicios espirituales de Cuaresma el 1 y 2 de marzo en este centro. «Se trata de unos días para profundizar sobre el espíritu», señala el sacerdote Florián Rodríguez. Esta iniciativa está abierta a todas las personas que quieran compartir «un tiempo de oración sosegada en un mundo donde todo son prisas», indica.

El arcipreste de la comarca, Mateos Izquierdo, explica que este tipo de encuentros sirve también «para revitalizar el espíritu», ya que hay personas que se han podido desgastar en ese trabajo pastoral. El tema que se tratará en estos ejercicios espirituales es 'la misericordia de Jesús: Fuente de vida'.

PLATAFORMA

Preocupación por las fiestas

La Plataforma de Asociaciones de Huertas ha mostrado su preocupación por la falta de personas que se hagan cargo de la comisión de fiestas. Así se manifestó este colectivo una vez que se reunió el pasado martes. En este encuentro también se habló de los contenidos de la 'hoja informativa' que va a realizar la agrupación para informar a los vecinos de Huertas de las actividades que llevan a cabo las asociaciones.

ORACIÓN EN EL HUERTO

La asamblea será el día 1 de marzo

La Cofradía de la Oración en el Huerto y María Magdalena llevará a cabo su asamblea anual el próximo 1 de marzo a las 18.30 horas en la sede de UGT. Entre otros puntos del orden del día, se detallarán las actividades programadas para este año además de especificar los actos que se harán en la Semana Santa.

Un grafiti resalta en la fachada de una cafetería

La mejor forma de combatir las pintadas es pintando uno mismo. Eso es lo que ha hecho la gerencia de la cafetería de la estación de autobuses. Para evitar que los grafiteros se vuelvan a fijar en la fachada de este establecimiento, el artista Chani ha llevado a cabo un dibujo con spray. Representa una de las vistas de la ciudad y la estatua de Francisco Pizarro. El trabajo fue realizado en una semana. Ahora es uno de los atractivos de la avenida de Miajadas. «Hay muchas personas que se paran para observar esta obra de arte», señala la gerencia de la cafetería.



Fachada de la cafetería de la estación de autobuses. / J. S. P.